Chorlton Consultations December 2017 — Closed Question Response Charts
A) Chorlton Leisure Centre

1) Would you like to see the former Leisure Centre building used for community use in the future?

All Respondents Respondents in M21

m No m No

W Yes M Yes

306, 88% 257,88%

W No Response W No Response

2) Would you like it to be used for:

2.1) community-run centre

All Respondents Respondents in M21

No, 116,
40%

= No

mYes mYes



2.2) cultural activities

All Respondents Respondents in M21

No, 139,

= No

WYes WYes

Q2.3) housing (we'll ask more about housing if you select this)

All Respondents Respondents in M21

W Yes W Yes



Q2.4) sports and leisure

All Respondents Respondents in M21

Types of housing
3) What sort of housing do you want to see?

Q3.1) privately owned homes

All Respondents Respondents in M21

= No

W Yes mYes



Q3.2) private rented homes

All Respondents Respondents in M21

No, 274,

94%

= No = No

mYes mYes

Q3.3) shared ownership homes

All Respondents Respondents in M21




B) Chorlton Precinct

Question 1) Do you consider the Chorlton Shopping Centre is in need of investment and
regeneration to improve its overall appearance, attractiveness and operation:

All Respondents Respondents in M21

No, 41, 9% No No, 34, 8% No
Response, Response,
28, 6% Unsure, 28, 27,7% Unsure, 22,

6% 5%

mNo

mNo

W No Response W No Response

B Unsure B Unsure

mYes mYes

Question 2) Do you believe a mixed use redevelopment would benefit Chorlton residents

All Respondents Respondents in M21
No, 100, ’ No, 86,
21% 21%

l /

) |

No No
Response, Response,
/1 28,6% 1 27.7%
u No u No
Unsure, |y No Response # No Response
wl Unsure i ® Unsure

H Yes W Yes



Question 3) Do you believe new housing is important in Chorlton

All Respondents

No, 112,
24%

Response,
31,7%

u No
, # No Response

-
Unsure, H Unsure

72,15%

W Yes

Respondents in M21

No, 95,
23%

u No

# No Response
Unsure, B Unsure
61,15% -

Question 4) Do you believe new housing should form a key element of a mixed use

redevelopment at the site:

All Respondents

No, 157,
33%

m No
¥ No Response
B Unsure

W Yes

Respondents in M21

| Yes, 164,
40%

m No
¥ No Response
B Unsure

W Yes




Question 5) Do you believe there is a need for the following types of accommodation in Chorlton:

Q5.1) Private Housing

All Respondents Respondents in M21

Yes, 109,
27%

ENo HYes

Q5.2) Affordable Housing

All Respondents Respondents in M21

No, 105,
22%

Yes, 365,

78% ENo HYes




Q5.3) Starter Homes

All Respondents

Q5.4) Private Rented

Respondents in M21

Respondents in M21

All Respondents

Yes, 67,
14%

Q5.4)



Q5.5) Student

All Respondents Respondents in M21

Yes, 21,5%

| Yes, 25,5%

ENo HYes ENo HYes

Question 6) There are a number of potential uses which can form part of a redevelopment. How
important do you consider the following benefits:

6.1) A mix of national and independent retailers:

All Respondents Respondents in M21

Not Not
Important, Very Important, Very
49, 10% Important, 42,10% Important,
196,42% 173,43%
Neutral, I Neutral,
53,11% | m very 46,11% LK
- imporiant - imporiant
U imporiant U imporiant
' Neutral ' Neutral
Imporiani,
135,29% Not 111,27% Not
imporiant e imporiant

¥ No Response ¥ No Response



6.2) Bars and restaurants

All Respondents

No Very
Response, Important,
38,8% 34,7%
| Very
i N(:tta . imporiant
Rpoan ¥ imporiant
195,42%
 \———— * Neutral
\ Neutral,
1115,24% Not
imporiant
¥ No Response

6.3) New office accommodation

All Respondents

Very
Important,
4 25,6%

Important,
. 99,21%

u Very
Imporiant

¥ imporiant

Not
Important,
132,28%

* Neutral

Not

Important
W No Response

Neutral,
175,37%

Respondents in M21

| Very
Not imporiant
Important, W imporiant
169,42%
Neutral,  Neutral
102,25% | o Nt
imporiant
¥ No Response
Respondents in M21
No Very
Response, Important,
37,9% N
Important,
87,21%
Not
Important,
112,28% | Very
imporiant
W imporiant
* Neutral
Neutral, Not
151,37% Imporiant
W No Response
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6.4) A new food store

All Respondents

‘ No Very ‘

' Response, _ Important,

45,10% .\ /A 46,10%

important, |
A 80,17%

Not B ® Very
Important, | imporiant
171,36% | ¥ imporiant

Neutral
| ¥ —
Neuiral,
128,27% Not
important

¥ No Response

Respondents in M21

No Very

Response, | y Important,
40, 10% /A 40,10%

£
#

s
A1

Not S
Important, |

145,35% |

P—
. Neuiral,
114,28%

6.5) Retaining existing businesses already in the precinct

Respondents in M21

Not
Important, No
6,1% Response,
Neutral, | | _—— 31,8%
22,5% Y
Important, |

68,17% 7

{ u Very
‘ imporiant
¥ imporiant
Neutral
I v— Not
i 1y important
mpOCtant ¥ No Response
| 280,69%

All Respondents

Not
Important, No
L5 8,2% _ Response,
|Neutral, | |/ _=—— 32,7%
| 28,6%
Important, |
75, 16%

Very
important,
327,69%

Important, |
/. 68,17%

u Very

important
¥ imporiant

Neutral

Not
important

¥ No Response

| Very
imporiant
¥ imporiant

Neutral
Not

important
¥ No Response
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Question 7) As part of any redevelopment, what would you like to see on site:

7.1) Improved car parking:

All Respondents

No
Response,
1| 37,8%
Not o 1
Important, ' Very
70,15% important, |

173,38%

| Very
imporiant
Neutral, ¥ imporiant
79,17%

Neutral

1 Imporiant,

Not
| 105,22%

Important
¥ No Response

7.2) Cycle parking provision:

All Respondents

No
Not |
- | Response,
" 36, 8%
11,2% |5
Neutral,
39,8% |
Very
Important,
247,53% W Very
_ imporiant
Imporiant, | ¥ imporiant
!
137,29% |
~ Neutral
Not
Imporiant

¥ No Response

Respondents in M21

No

Response,
| 34,8%
Not e WP Very
Importan,, f Important, |
59:15% | 154,38% |
| Very
imporiant
Neutral, ¥ important
69,17%
Neutral
o Important, Not
91, 22% Important
¥ No Response
Respondents in M21
] No
Not Response,
Important, 34 8%
10,3% [ ~

Neutral, | ¥

34, 8%

Important,
117,29%

]

Very
Important,

2_12, 52% Ve

imporiant
¥ imporiant

Neutral
Not

Imporiant
¥ No Response
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7.3) Improved pedestrian access:

All Respondents Respondents in M21
Ne I No
Not Response, Not Response,
Important, 38, 8% Important,| 36,9%
15,3% 1 15,4% ||
Neutral, | — Nl
45,10% Very eutral, Very
— | Important, 38,9% | Important,
259, 55% 223,55%
| Very | Very
. imporiant : imporiant
Important, ‘ ¥ important Important, | ¥ imporiant
113,24% | 95,23% |
§ Neutral —_— Neutral
Not Not
important important
¥ No Response ¥ No Response
7.4) Enhanced public realm and high quality landscaping:
Respondents in M21 All Respondents
! No —.‘ No
Not Response, Not Response,
Important, 37,9% Important, 39,8%
17,4% | |/ 19,4% |1~
Neutral, | Very Neutral, | Very
25, 6% Important, 33,7% Important,
238, 59% 273,58%
| Very | | Very
important, | Important Important, Important
90,22% & ¥ important 106, 23% ¥ important
4 Neutral Neutral
Not Not
important important
¥ No Response ¥ No Response
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Question 8) Do you support the proposed mixed use redevelopment of the site?

All Respondents

No
Response,
37,8%

M No

M No Response

Unsure,
117,25%

M Unsure

M Yes

Respondents in M21

Yes, 173,
43%

Unsure,
99, 24%

No
Response,
36,9%

M No
M No Response
M Unsure

M Yes
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C) Ryebank Road

Q1) Do you agree with the opportunities to promote high quality development on this site which

are shown on the plan below?

All Respondents

Yes, 100,

# No
No opinion | ® No opinion
either way, I i §
e either way
% | # No Response

o Yes

Respondents in M21

No
Response,
28,8%

N

= No
| No opinion | ,' 'll_ o No opinion
- either way, | No, 218 either way
24,7% ’ ‘.o | ®NoResponse

H Yes

Q2) The four layout options below have been produced to explore different ways to accommodate
areas of development on the site where new homes would be located.

Which option do you consider to be the most appropriate approach to development on the site?

All Respondents

Option 4, No
| preference
|,112,25%
=

Option 3, { ,fj’ # No
59,13% | preference
No Response
No
Response, @ Option 1
65, 15%
opﬁon 2, : . Op’(ion 2
97,20% Option 1, = Option 3
38,9%
QOption 4

Respondents in M21

Option 4,
43,12%

\V

No
preference
,96,27%

Option 3, ‘ y
51,14% L\\‘
H No
preference
# No Response

No

|
‘HOption1
Response,

Option 2, — 53,15% |m option 2
79,22%
Option 1' =2 Option 3
34,10%
QOption 4
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Q3) The four layout options in Question 2 show alternative ways for vehicles to access the site
(the blue circles with blue arrows above or below them represent the different access options —
Longford Road is to the south of each diagram and Ryebank Road is to the north of each
diagram). Please state which option you consider to be most appropriate:

Q3.1. Single access point from Longford Road — to the south of the diagram

All Respondents Respondents in M21

Yes, 55,

13% Yes, 19, 5%

No, 195,

44% No

Response,

No, 175,

49%
119,34%
No
Response, = No = No
136,31%

m No opinion m No opinion

— either way NO opinion either way
No opinion m No Response eithe': way m No Response
either way, ’
52,12% - Yoe 43,12% " Yes

Q3.2. Two access points (Longford Road to the south / Ryebank Road to the north) creating a
direct route between the two

All Respondents Respondents in M21

Yes, 78,
22%

No, 134,
38%

= No = No

o No = No opinion No = No opinion
esponse, ; ;
16 299 — either way Response, No oninion either way
. ° No opinion = No Response 103. 29% +h P = No Response
either way, ! either way,
48,11% W Yes 41,11% | myes




Q3.3. Two access points (Longford Road to the south / Ryebank Road to the north) but not

connected as a through route

All Respondents

Yes, 172,

39%

No
Response,
97,22%

No opinion
either way,
54,13%

= No copinion
either way
= No Response

mYes

Yes, 158,
45%

Respondents in M21

No opinion
either way,
44 12%

= No

= No copinion
either way
= No Response
|

Q4) It is proposed that around 70 high quality large new homes (3, 4 and 5 bed semi-detached /

detached) can be accommodated on the site

Do you agree that this number of new homes is appropriate for the site?

All Respondents

Yes, 93,
21%

No
Response,
33,8%

No opinion
either way,
45,10%

= No
= No opinion
either way

= No Response

mYes

Yes, 78,
22%

No
Response,
27,8%

No opinion
either way,
37,10%

Respondents in M21

No, 214,
60%
mNo
= No opinion
either way

= No Response

mYes
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Q5) Do you agree with these statements about the design principles for the site?

Sense of place

5.1) The Development Framework will only allow new homes of the highest design quality that are
in keeping with the character of the site and the surrounding residential streets.

All Respondents

No
Response,
54,12%
Disagree,
124,28%
Slightly

disagree, Neither

9,2% agree or

disagree,

42,10%

W Agree
= Slightly Agree

MNeither agree
or disagres
Slightly
disagree

Respondents in M21

No
Response,
45,13%

Disagree,
92,26%
Slightly

disagree, Neither

8,2% agree or

disagree,

36,10%

40%

Slightly
Agree, 34,
93

Agree, 141,

W Agree
= Slightly Agree

Neither agree
or disagres
Slightly
disagree

5.2) A mix of property types are intended; including 3, 4 and 5 bedroom houses in the form of
detached, semi-detached and terraced properties with front and back gardens and off street

All Respondents

parking
No
Response,
50,11%
Disagree,
155,35%
Slightly
disagree,
17,4%

Agr.

%

o

e
2

Neither
agree or

disagree,

55,13%

e, 115,

Shightly
Agree, 46,
11%

M Agree

® Slightly Agree
Neither agree
or disagres

Slightly
disagree

Respondents in M21

No
Response,
43 12%

Disagree,
121,34%

Slightly
disagree,
14, 4%

Agree, 96,
27%

Neither
agree or
disagree,
47,13%

Slightly
Agree, 35,
10%

M Agree

® Slightly Agree
Neither agree
or disagres

Slightly
disagree
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Access

6.1) An emergency vehicle access from Ryebank Road to the North may be considered if this can

be appropriately designed.

All Respondents

No
Response,
65,15%
Agree, 157,
36%
Disagree,
120,27%
W Agree
m Slightly Agree
Slightly Slightly
disagree, Neither | | Agree, 29, Neither agree
5, 1% agree or 7% or disagree
disagree, Slightly
62,14% disagree

Respondents in M21

No
Response,
56,16%
Agree, 140,
39%
Disagree,
82,23% Slightly
Agree, 2@ Agree
6%
Slightly / ® Slightly Agree
disagree, -

2.1% Neither MNeither agree
agree or or disagres
disagree, Slightly
53,15% disagree

6.2) Greater walking and cycling will be encouraged by creating safe and secure footpaths through
the site linking Ryebank Road to the North and South and into/through to Longford Park.

All Respondents

No
Response,
58, 13%

Disagree, 49%
96,22% .
Slightly
disagree,
7,2% :
$22 Neither ors
agree or Slightly
disagree, %ffif 30,
33,7% -

Agree, 214,

W Agree
m Slightly Agree

MNeither agree
or disagres
Slightly
disagree

Respondents in M21

No
Response,
50, 14%

Disagree,
69, 20%
Slightly
disagree,
7,2%
Neither
agree or Slightly
disagree, Agree, 22,
29,8% 6%

Agree, 179,

50%

W Agree
m Slightly Agree

MNeither agree
or disagres
Slightly
disagree
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6.3) No on-street parking

All Respondents

No
Response,
65,15%
Agree, 156,
36%
| Disagree,
103, 23%
M Agree

Slightly = Slightly Agree

disagree, = ) _

16, 4% Nesther Slightly Neither agree
agreeor Agree, 24, or disagree
disagree, 5% Slightly
74,17% disagree

Density (no. of homes per hectare)

Respondents in M21

No
Response,
56,16%
Disagree,
79,22%
M Agree

Shightly ® Slightly Agree

disagree, z :

13, 4% Neither Slighty Neither agree
agree or Agree, 20, or disagree
disagree, 5% Slightly
64, 18% disagree

7.1) A maximum density of 15 homes per hectare is proposed which is in keeping with the local
character — this would deliver around 70 new homes.

All Respondents

N
© Agree, 82,
Response, 19%
58,13% ’
Slightly
Agree, 41,
9%
Disagree, m Agree
173, 40%
m Slightly Agree
Slightly Neither Neither agree
disagree, agree or or disagree
24,5% disagree, Slightly
60, 14% disagree

Respondents in M21

N
© Agree, 68,
Response, 19%
49,14% ’
Slightly
Agree, 32,
9%
Disagree, m Agree
138,39%
m Slightly Agree
Slightly Neither Neither agree
disagree, agree or or disagree
20,5% disagree, Slightly
49,14% disagree
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Scale/Massing (height and width of new homes)

8.1) All new homes will be a maximum of 3 storeys and will respect the heights of existing
neighbouring properties.

All Respondents Respondents in M21
No No
Response, Response,
57, 13% 48,13%

Agree, 147,
33%

Agree, 130,
36%

- Disagree,
Disagree, 9; %8;'-‘
137,31% 99,28%
' W Agree W Agree
= Slightly Agree = Slightly Agree
Slightiy 2 Fohtiv . .
Slightly Neither A;rg- 22 Neither agree Slightly Neither Slightly Neither agree
I di o gree, 84, T disagree, : SN
| disagree, agree or 10% or disagree ‘q g’% agree or Agresi 31, or disagree
12,3% disagree, Slightly i disagree, 9% Slightly
43,10% disagree 39 11% disagree
Activity

9.1) The layout and design of the new homes will provide natural surveillance to improve the
safety of the new streets and will avoid creating cul-de-sacs.

All Respondents Respondents in M21
No No
Response, Response,
62,14% Agtee; 136, 51,14% Agres, 116,

31% 32%

Disagree, ' D;?i;f-
108, 25% , 22%
W Agree W Agree
: = Slightly Agree = Slightly Agree
Slightly € he Slightly < "
Sugh‘dy Agree, 43 disa S||ghtly
. , 43, o . | disagree, : 2 )
disagree, | | Neither 10% Neither agree % Neither Agree, 38, Neither agree
9,2% agree or or disagree agree or 11% or disagres
disagree, Slightly disagree, Slightly

80, 18% disagree 67,19% disagree



9.2) Create streets that are shared by cars, bikes and pedestrians.

All Respondents

No
Response,
66, 15%
| Disagree;
105, 24%
Slightly
| disagree, Neither
11,3% agree or
i disagree,
52,12%
Landscape

Shightly
Agree, 45,
10%

Agree, 159,

M Agree

® Slightly Agree

Neither agree
or disagres
Slightly
disagree

Respondents in M21

No
Response,
55,15%
| Disagree,
76,21%
fightly :
disagree, Neither
9,3% agree or
7 disagree,
42,12%

10.1) Create a parkland setting for the new houses.

Disagree,
97,22%

| Slightly
| disagree,
8,2%

All Respondents

No
Response,
63,14%

Neither
agree or

disagree,

52,12%

" Slightly

Agree, 48,
11%

M Agree
m Slightly Agree

Neither agree
or disagree
Slightly
disagree

Slightly
Agree, 40,
11%

Agree, 134,

M Agree

® Slightly Agree

Neither agree
or disagres
Slightly
disagree

Respondents in M21

No
Response,
54,15%
| Disagree,
67,19%
Slightly
disagree,

8, 2% Neither
agree or
disagree,
43,12%

Slightiy
Agree, 41,
12%

Agree, 143,

M Agree
m Slightly Agree

Neither agree
or disagree
Slightly
disagree
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10.2) New tree planting will strengthen the existing tree belt between the site and Longford Park.

Disagree,
86, 20%

Slightly
disagree,
2,0%

All Respondents

No
Response,
61,14%

Agree, 215,

W Agree

m Slightly Agree

Neither

Slightly Neither agree
cj;‘gree or Agree, 35, or disagres
disagree, g9t Slightly

39,9% disagree

Respondents in M21

No

Response,
51,14%

Disagree
gree, 181,
60, 17% i 51% ‘
Slightly W Agree
disagree,
53 ® Slightly Agree
2,1% Neither
§_8f9'9 or | Slightly Neither agree
GISagree, | agree, 33, or disagree
29, 8% Qg Slightly
disagree

10.3) The existing Nico Ditch running through the centre of the site will be retained and will include
improvements to the ecology, biodiversity and landscape, as well as including a 10 metre no build
restriction zone.

| Disagree,
75,17%

Slightly
disagree,
2,1%

All Respondents

No
Response,
58, 13%

Agree, 228,
52%

M Agree

® Slightly Agree

Neither

a'gree or Slightly Neither agree

dlsagre.g, Agree, 32, or disagree

43,10% 7% Slightly
disagree

Respondents in M21

No

Response,
47,13%

| Disagree,
49,14%

Slightly
disagree,
1,0%

Neither
agree or
disagree,
36, 10%

Agree, 194

55%

M Agree

® Slightly Agree

Slightly Neither agree
Agree, 29, or disagres
8% Slightly
disagree
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10.4) Provide a natural drainage system.

All Respondents

No
Response,
57,13%

| Disagree,

| Disagree,

Respondents in M21

No
Response,
46,13%

54,15% i
J Agree, 187,
53%
Slightly
| disagree, W Agree
3,1%
® Slightly Agree
?ei:ixeor Slightly Neither agree
ree or i 2
(ﬁ i Agree, 22, or disagree
:saores, 6% Slightly
44 12% disagree

77,18% Agree, 220,
50%
| Slightly : m Agree
disagree,

4,1% ® Slightly Agree
Neither Slightly Neit.her agree
agree or Agree, 25 or_ disagree

disagree 3 v Slightly
s 6% ;
55,12% disagree

11.1) Architectural styles and materials should reflect the local Victorian character.

Respondents in M21

All Respondents

No
Response,
47,13%
Disagree, Agree, 163,
62,17% 46%
| slightly T
| disagree,
2,1% ® Slightly Agree
ithe Neither agree
S Slightly or disagres
agree or Agree, 31 _ gre
disagree, 9ué ! SI}gh{ly
51,14% : disagree

No
Response,
56, 13%
- Agree, 196,
| Disagree, 44%
87,20%
i M Agree
Slightly
| disagree, = Slightly Agree
4 1%
Neither Neither agree
a or disagres
e Agree, 39 Slighth
disagree, = A'g ey
56,13% disagree
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